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У Маріуполі розпочалося формування народних дружин з-
поміж металургів

11 травня генеральний директор ТОВ «Метінвест Холдинг» Юрій Риженков, Маріупольський міський

голова Юрій Хотлубей, генеральний директор ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат імені

Ілліча» Юрій Зінченко та генеральний директор ПАТ «Металургійний комбінат «Азовсталь» провели

зустріч з начальниками цехів, бригадирами та майстрами маріупольських меткомбінатів Групи Метінвест.

Присутні висловили стурбованість у зв'язку із загостренням криміногенної ситуації у місті, озвучили

звернення про необхідність виведення з міста збройних формувань, під якими би прапорами вони не

діяли, а також заявили про створення на основі закону України про участь громадян в охороні

громадського порядку й державного кордону народних дружин з-поміж працівників металургійних

комбінатів для патрулювання вулиць міста спільно з представниками органів внутрішніх справ.

«Ситуація, що склалася у місті, коли проливається кров наших громадян, неприйнятна. Люди налякані, і

сьогодні, на нашу думку, є лише один спосіб повернути спокій – нам з вами долучитися до відновлення

порядку в нашому місті. Вірю, що міська влада здатна навести порядок, і тому я вважаю, що ми маємо

допомогти, в першу чергу, нашій міліції. Ми маємо показати, що жителі міста разом з міліцією», -

зазначив генеральний директор ТОВ «Метінвест Холдинг» Юрій Риженков.

Він нагадав, що вчора Група Метінвест зробила заяву про необхідність вивести абсолютно всі збройні

формування, крім міліції, з міста. За його словами, мусять роззброїтися усі сторони конфлікту.

«Учора ми запропонували сформувати народні дружини з-поміж працівників меткомбінатів Групи

Метінвест для патрулювання території міста спільно із співробітниками органів внутрішніх справ. Мова

йде не про захист меткомбінатів, а про захист наших будинків, дворів, родин. Формуватися дружини

будуть на добровільній основі, з тих, кому небайдужа доля міста. Принцип роботи простий – жодної

політики і жодної зброї у руках. Вже сьогодні наші активісти вийдуть для патрулювання вулиць. Окремо

підкреслю, що мова йде про абсолютно законне залучення громадян до охорони громадського порядку –

згідно з чинним законодавством України», - підкреслив Юрій Риженков.

За словами міського голови Маріуполя Юрія Хотлубея, обов'язок місцевих органів влади – забезпечити

стабільну роботу підприємств бюджетної сфери, освіти та охорони здоров'я. Донедавна керівництву міста

вдавалося утримувати ситуацію в місті. Але зараз на міську владу лягає додаткова функція – допомогти

правоохоронним органам у відновленні порядку.

«Звернення на всіх рівнях не допустити бійні в нашому місті, на жаль, залишилися без належної оцінки.

Зараз у центрі Маріуполя через барикади порушено рух транспорту – ми змогли випустити лише 35

трамваїв і 12 тролейбусів зі 100 одиниць, які мають виходити на лінію. Стоїть завдання, як це все

розгородити. У підсумку дуже серйозно загострюється обстановка, що викликає тривогу й обурення

мешканців. Ми маємо намір координувати свої дії, об'єднати зусилля з Метінвестом для стабілізації

обстановки в нашому рідному місті», - сказав Юрій Хотлубей.

Також на зустрічі був присутній в.о. начальника Маріупольського міськуправління Міністерства

внутрішніх справ Олег Моргун. За його словами, у місті почастішали факти мародерства та хуліганства.

«Вчора протягом дня ми спілкувалися як з тими, хто стоїть з одного боку, так і з іншого боку барикад.

Становище, в яке потрапила міліція, вимагає активної вашої підтримки. Ми дякуємо Метінвесту за

допомогу як у сприянні щодо залучення добровольців для спільного патрулювання, так і в матеріальному

забезпеченні, виділення автотранспорту та ПММ, для підтримки порядку на вулицях міста», - зазначив

Олег Моргун.

Генеральний директор ММК ім. Ілліча Юрій Зінченко висловив готовність узяти участь у підтримці

порядку в місті.

«У нашому рідному місті, де живуть наші сім'ї та близькі, гуляють наші діти, стало страшно виходити на

вулиці, неможливо нормально користуватися міською інфраструктурою. Без підтримки містоутворюючих

підприємств, без підтримки Групи Метінвест, буде дуже складно нормалізувати ситуацію. Для усіх нас

важливо бути впевненими, що завтра ми зможемо спокійно йти на роботу й потім неушкодженими



повертатися до наших сімей. Мародерству, що розпочалося після трагічних подій 9 травня, не місце в

нашому місті», - сказав Юрій Зінченко.

На завершення зустрічі генеральний директор МК «Азовсталь» Енвер Цкітішвілі ще раз підкреслив, що

азовстальці, як і всі співробітники Групи Метінвест, залишаються поза політикою.

«Сьогодні ми займаємо позицію звичайного жителя Маріуполя. Ми просто хочемо забезпечити порядок.

Жодних інших цілей ми не маємо. Залучення співробітників до патрулювання вулиць буде організовано

на добровільній основі й без нанесення шкоди виробничому процесу. Все відбуватиметься лише в рамках

закону», - підсумував Енвер Цкітішвілі.

Увечері 11 травня перші патрулі за участю народних дружинників вийдуть разом із співробітниками

міліції на вулиці Маріуполя. Усього за кілька годин до лав народної дружини висловили бажання

записатися 120 добровольців – саме стільки громадських помічників необхідно для несення першої

спільної варти. Очікується, що їх кількість за прийдешні дні значно зросте, щоб забезпечити постійне

цілодобове патрулювання Маріуполя.
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